ylee8 M [lacnopT m3genns

VW Touareg 2002-2018

Porsche Cayenne 2002-18*

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaApaT

* MoaxoanT Ha koMmnekTaumn ¢ 2002 no 2018 rog Bbinycka.

ApTnkyn: 20031501

KomMmnnekraums:

A) bont M10x20 - 1 wr.

B) bont M12x1,25x120 - 2 wr.

C) LLainba 10 yBennyeHHas - 2 L.

D) Wainb6a 12 - 4 wr.

E) LWai6a 10 rpoBepHas - 1 .

F) Faka M10-1 wr.

G) Maika M12x1,25 HEMNMOH - 2 WT.

H) LUNAWHT NPY>KMUHHbIN
MUroNIbYaThbiv - 1 WT.

)
J) CoéMHbIV Wwap B cbope - 1 LWT.
K) KpoHLUTeViH po3eTku - 1 WwrT.
L) Banka TCY - 1 wr.

M) KPOHLUTEAH HUXKHWI - 1 WT.

|) Manew rHyTbIN raibBaHN3MPOBaHHbIN - 1 LUT.

N) 3arayLuka npuéMHOro oTBepCTUA - 1 L.

TpebyeMble UHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLoTka.

2) Kntoy Ha 17 MM.

3) K/toy Ha 19 MM.
)

4) Kntoy Ha 38 Mm.

©
A /é C - ICIONb3YETCA TONbKO ANA KPEMIEHWA 3arNyLWKi

ﬂ,mq’\e-rp pesbbbl M6 M8 M10 M12 M16
MomeHT 3aTaxKu Hm 10 24 47 80 195
Knacc npoyHocTv meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8

F G

(@D

e

H

L M N

\

TCY VOLKSWAGEN TOUAREG /
PORSCHE CAYENNE

C(kr)
1500/3500*

A(kr)
3500

T(xr)
2750

ApTUKYN D(kH) H(kr)
20031501 15 150

D= (g*T*A)/(T+A) - rOp130HTasIbHAA CUNa, AENUCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHasA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca

TAra4a; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANS NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MACca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe M3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

CBWETE/IbCTBO O NPMEMKE -

- BbIMNOJIHATbL YCTAHOBKY B Cneuua. P Opr:

VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcs YCTaHABANBATb U3/IeNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojieNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBINBATb 3/leNIve B MecTa
He NpeaycMOTPEeHHbIE IAHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs NoABEPraTh U3fie/ine (aMOCTOATE IbHbIM
A0paboTkam.

TexHNYecKne XapaKTepnucTuku:

- TMn Wwapa «E»; TN coeAMHeHNA: WapOBbIH;

- ANaMeTp CUEeNHOro Wwapa 50 MM.; Macca komniekTa 16,8 kr.;
-rabapuTHble pa3mepbl nsnenua 1220x380x320 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI

npoxoaumoctu (kateropuu G);

COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.
MpoCTpaHcTBeHHOE 0
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON

Tpe6oBanus K 6
- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 U3penune;
- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe 0Nnopbl ANA AOMKPATa;
- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX

- Ha HeacdanbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 33BNEHHbIE
- U34enne He NpeAHa3HaYyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

_ - dukaupyrowmin 601T M10x20 NpeHa3HaYeH ANS YCTPaHeHUs
He NPpUMeHAeTCA B 1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB NOBbIWEHHON

- NPV ycTaHoBKe 060T0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,
- M3aKCMManbHblE Yrbl NOBOPOTA NPU YCTAHOBKE M3Ae/TNA HA TC

- 3KenyaTauns TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenus;

Hanbonee yaaneHHy Ha3az KPanHIOK TOUKY aBTOMO6UAS ,Cl,aTa YyNakoBKu

COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

NpoOM3BOANTENIEM NOK33ATE/IN N0 AONYCTUMbIM HArpy3Kam
COKPAATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 Km/y;

CBWAETE/IbCTBO O,

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,

MCNoNb30BaThb NIATGOPMY NOJ aMePUKIHCKMIA KB, aT,
opuy nos amep AP JaTta npoaaxm

TEXHONOTUYECKUX 10TOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;
BesioKpensieHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.
C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATIPELLIEHA, Tak Kak

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH MJJL.

LONXHA



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

VIHCTpYKLU WA MO yCTaHOBKe

LUAT 1. JeMoHTUpYITe 3aaHne doHapH, a 3aTeM 1 3aH1I Bamnep,
BMecCTe C yCunTesieM, COriacHO pyKoBOACTBY MO PEMOHTY
aBToMobUNS.

LUAT 2. YcTaHoBuTe 6anky TCY, COBMeCTVB ero oTBepCTus co
LUTAaTHbIMWN OTBEPCTUAMU KPEMNNEHUA YCUNUTENA.

MoBepx KPOHLUTENHA PAa3MECTUTE LUTATHbIN YCUANTENb U COEANHUTE
BCE C MOMOLLbIO LUTATHbIX 60NTOB.

LUAT 3. YcTaHoBWUTE 3afHMI 6amnep n poHapu.

LLUAT 4. YCTaHOBMTE KPOHLUTENH HUXXHMI, COBMECTUB OTBEPCTUS B HEM
c otBepcTnAmMM B 6anke TCY.

3aKpennTe HUXXHUN KPOHLUTENH C NoMOoLLbio 601T0B M12x1,25x120 1
raek M12x1,25 HeMIOHOBbIX.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENH PO3EeTKN M 3adUKCMPYIATE €ro C MOMOLLbIO
ravikm M10 yepes warby 10 yBesiM4eHHYo 1 Wanby 10 rpoBepHyio.

LUAT 5. YCcTaHOBUTE CbeMHbIN LIAp B cbope 1 3adpuKcmMpymnTe ero c
NOMOLLbIO Ma/bLA THYTOr0, ra/1bBAHN3MPOBAHHOIO U LUMAMHTA
NPY>XMHHOrO. 3aTAHUTE LWap C NOMOLLbIO K/1H04a HA 38 MM,
BkpyTnTe cTONOpPHbIN BUHT M10x20 CHM3Y, OH 1CNOJIb3YeTca Ana
UCK/HOYEHNA TEXHOIOFNYECKMX /TI0TOB CbEMHOTO LLIAPA U TO/IbKO B
HEeHarpy>xeHHoM coctosHum! Mepen cLenkoit 60T 4eMOHTUPOBATb!

LUAT 6. YcTaHOBKA 3aBepLUeHa.

Mpon3BoAMTE b FaPaHTUPYET COOTBETCTBE U3A€/NA XapaKTEPUCTIKAM, yKa3aHHbIM B MacnopTe, B TEYEHUE rapaHTUAHOTO [H
CpOKa, Npv cob/l0ieHNN TPeBOBaHNIA MO YCTAHOBKE 1 3KCN/yaTaLum.

TapaHTVA He PacnpOCTPaHAGTCA Ha Cydau, Koraa fedekTbl BO3HUKAN MO BUHE NOTPEOUTENA MM TPETbUX /L, B pe3y/bTaTe
HapyLLUEHA NPaBI TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMA, MOHTaXa, IKCMJ/IyaTaLyK, @ Tak Xe BHECEHNSA N3MEHeHNI 1 0paboToK

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoAUTE/b HEe HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HAHECEHMe Yiiiepba MMYLLIECTBY TPETLIX /WL, B Pe3y/ibTaTe HeMpaBuIbHOTO
XPaHEHWs 1 IKCryaTaLnmn U3nenns.

CepTudwKaT COOTBETCTBHA
RU C-RU.A24.8.00274/20

CKAYATb
et

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKoMn noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

